

Головне управління розвідки – головний орган управління в системі воєнної розвідки України, який здійснює розвідувальну діяльність у воєнній сфері, сферах оборони, військового будівництва, військово-технічній та кібербезпеки.

Офіційна дата створення воєнної розвідки України – 7 вересня 1992 року, тож саме цей день Президент України Володимир Зеленський своїм указом офіційно затвердив як професійне свято розвідників – День воєнної розвідки України.

Робота розвідників надзвичайно важлива для ухвалення оптимальних рішень військово-політичним керівництвом держави. Їхня діяльність не афішується на загал. Вони мало говорять, але чують та бачать більше за інших.

Воєнні розвідники, загартовані виконанням бойових завдань на півдні та сході України починаючи з 2014 року, зміцніли, набули безцінного досвіду, наростили свої спроможності та продовжують успішно й гідно виконувати свою справу в умовах повномасштабної російської агресії.

Воєнна розвідка України спланувала та здійснила низку блискучих операцій. Звичайно, не про всі можна говорити, але ті, що вже оприлюднені, викликають повагу та гордість, а саме:

- “Джанкойська операція” у 2016 році, метою якої було виведення з ладу авіаційної та іншої військової техніки;

- дії спецпризначенців ГУР на Гостомельському аеродромі, що не дозволили ворогу створити

Пам’ятна монета



Воєнна розвідка України



плацдарм для захоплення Києва;

- здійснення разом з армійською авіацією вертолітних рейдів до окупованого Маріуполя на Азовсталь;

- неймовірні штурмові операції спецпризначенців “Кракен” разом з іншими підрозділами сил оборони на Харківському напрямку;

- десантна операція на острів Зміїний спільно з Центром спеціальних операцій “А” СБУ, яка була передумовою остаточного звільнення острова і підняття над ним Державного Прапора України;

- знищення літаків на ворожих аеродромах у містах Енгельс та Псков.

Особливе піднесення українське суспільство отримало від однієї з останніх успішних операцій, коли спецпризначенці ГУР МО України за підтримки ВМС України на плавзасобах висадились на узбережжя тимчасово окупованого Криму, вступили в бойове зіткнення з ворогом, ліквідували його особовий склад та знищили техніку і по завершенню завдання без втрат залишили місце подій.

Весь світ знає про безпрецедентні евакуаційні операції українських розвідників в Афганістані, Судані, Сирії.

Діючи професійно й злагоджено, розвідники дають гідну відсіч кремлівським окупантам, забезпечують невідворотне поступове звільнення тимчасово захоплених територій на всіх ділянках фронту, наближаючи нашу спільну Перемогу.

Дизайн: Тетяна Балута.
Скульптор: Володимир Дем’яненко.

ВОЄННА РОЗВІДКА УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



Введення в обіг

5 вересня 2023

Метал

нейзильбер

Діаметр

35,0 мм

Категорія якості карбування

спеціальний анциркулейтед

Гурт

рифлений

Тираж

до 75 000 шт.